
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NÚMERO CENTO E 
SESSENTA E QUATRO (166) DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA – CMP DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ 
– IPI. Aos vinte seis dias do mês de junho do ano de dois mil e 
quatorze as quatorze horas, na Sala de Reuniões do Instituto de 
Previdência de Itajaí, reuniu-se, para sessão ordinária os conselheiros 
devidamente nominados representando suas entidades, sob a 
Presidência do Conselheiro Dr. Ricardo Inácio Bittencourt. Compondo o 
quórum estavam presentes os Conselheiros: Sra. Maria Tereza Barros 
dos Santos de Freitas (Secretária do CMP), Srº. Antonio Carlos Cunha, 
Sra. Morgana Maria Philippi, Sra. Bernadete Viti Baldo, e o Dr. Vitor Paul 
Woyakewicz. Estava presente na reunião o Diretor Presidente do IPI, 
Dr. Renato Ribas. Também fizeram-se presentes os membros da Chapa 
01 da Eleição do Conselho Fiscal. O Presidente do CMP cumprimentou a 
todos, agradeceu a presença. ASSUNTO DO DIA: LEITURA DA ATA 
DE ELIÇÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ: O Presidente do CMP comunicou o 
recebimento da Ata de eleição do Conselho Fiscal, solicitando a leitura 
da mesma. A Conselheira Morgana conforme cópia anexa realizou a 
leitura da ata de eleição que após processo eleitoral ocorrido em vinte e 
cinco do mês de junho do ano de dois mil e quatorze às nove horas 
ocorreu o Processo de Votação em duas chapas: Chapa 01 Servidores 
em Ação, e Chapa 02 Previdência e Transparência. Após o término do 
horário estabelecido no edital às dezesseis horas e posterior contagem 
dos votos foi declarado o seguinte resultado: total de votos 338, votos 
válidos 327, votos em branco 01, votos nulos 10, votos chapa 01: 244 e 
votos chapa 02: 83, sendo anunciada como vencedora a chapa 01 
Servidores em Ação. Após a leitura da ata, o Presidente do CMP 
consultou a Secretaria do Conselho e confirmou não haver impugnação 
dirigida à eleição e ao processo eleitoral realizado em 25/06/2014, 
encaminhando os novos membros do conselho Fiscal para tomar posse 
no IPI para o exercício no biênio 2014/2015. Aproveitou-se para 
parabenizar a todos os eleitos, conforme resultado, prevalecendo a 
vontade da maioria em devido e legítimo processo eleitoral, após 
transcorrido o prazo de impugnação e estando livre de insurgências 
recursais, desejando assim um bom trabalho junto ao Conselho Fiscal 
frente ao IPI. O Presidente do CMP entregou aos eleitos uma cópia do 
Regimento Interno do Conselho Fiscal, onde neste estão elencadas 
todas as responsabilidades, atribuições e competências dos membros do 
Conselho Fiscal, lembrando também das disposições estabelecidas na 
legislação municipal LC nº 13/2001 e deliberações gerais a serem 
adotadas por este Conselho Municipal de Previdência. O Conselheiro 
Vitor igualmente parabenizou a chapa vencedora e agradeceu ao 
Instituto de Previdência através do Diretor Presidente todo o apoio para 
a conclusão do processo eleitoral, inclusive pelo desempenho dos 
servidores designados. Continuando, o Conselheiro Vitor solicitou prazo 
ao Sr. Presidente para entrega do processo autuado no IPI sob nº 
177/14/ADM, instaurado para fins de registro dos atos eleitorais. O 
Presidente do CMP agradeceu às respectivas comissões eleitorais pela 
realização de todo o Processo Eleitoral do Conselho Fiscal. O Diretor 
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Presidente do IPI cumprimentou os membros do Conselho Fiscal e se 
colocou a disposição, na qualidade de representante da autarquia, 
disponibilizando o espaço do IPI para que possam reunir-se e 
desempenhar suas funções. O Sr. Diretor Presidente do IPI também 
cumprimentou e agradeceu ao CMP pela conclusão dos trabalhos 
eleitorais. Ficou registrada a data da próxima reunião, retificando o 
calendário: 17/07/2014 às 14hrs. Eu Maria Tereza B. dos Santos de 
Freitas, Secretária, lavrei a presente que depois de lida, discutida e 
aprovada, vai assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 26 de junho 
de 2014.   
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